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                                                          ОБЗОР

Представлена биосенсорная система , в которой используется технология  радиочастотной  идентификации  и которая включает удалённый транспондер в безпроводной связи с имплантированным пассивным начиповым транспондером. Биосенсорная система специально приспособлена для обезпечения постоянного напряжения на агрегат сенсоров, который входит в начиповый транспондер.

    Удалённый транспондер также  настроен для удалённого приёма данных физиологических параметров пациента и его идентификационных данных  и может считывать один или несколько физиологических параметров , которые измеряются, обрабатываются и передаются  начиповым транспондером  по запросу удалённого транспондера.

Точность и стабильность опорного напряжения сенсора усиливается специфической    схемой глюкозного сенсора , которая позволяет аккуратно измерять физиологические параметры, такие как концентрация глюкозы  глюкозным сенсором без использования микропроцессора… 

                                 ВСТРОЕННАЯ БИОСЕНСОРНАЯ СИСТЕМА

                                            СУТЬ ИЗОБРЕТЕНИЯ

Настоящее изобретение касается сенсорных устройств  и в особенности биосенсорных систем предназначенных для безпроводной передачи данных  на удалённый транспондер с имеющего сенсор начипового транспондера  ,  имплантированного  в тело пациента. Биосенсорная система специально предназначена  для обезпечения стабильного и  точного напряжения на электродную систему сенсора, для того чтобы уровень концентрации глюкозы пациента аккуратно измерялся…

…В конце концов может потребоваться сбор данных о разных физиологических параметрах в дополнение к уровню концентрации глюкозы в крови. В этих случаях имплантированному устройству могут требоваться разные сенсоры  для того, чтобы каждый сенсор одновременно с другими отслеживал разные физиологические параметры пациента. Например, в дополнение к мониторингу за уровнем концентрации глюкозы  может также отслеживаться температура и сердечный пульс пациента. Такое имплантированное устройство с разными сенсорами может потреблять больше энергии, чем может дать батарея, размеры которой уменьшены в соответствии с размерами имплантированного устройства.

 Данное имплантируемое устройство преодолевает вышеуказанную потребность путём применения пассивной биосенсорной системы, при этом срок годности биосенсора  теоретически неограничен. Пассивная биосенсорная система  включает по крайней мере один сенсор , имплантируемый в пациента. Имплантированный сенсор отслеживает физиологические данные пациента. Имплантированный пассивный транспондер получает сигналы с сенсора , отцифровывает сигналы сенсора и передаёт отцифрованный сигнал вовне тела пациента , когда    попадает под запрашивающий сигнал  удалённого опросного устройства. Запросчик также подаёт энергию на имплантированный транспондер,  поэтому биосенсорная система получает энергию. Таким образом, пассивно получающая энергию биосенсорная система не требует батарей  и соответственно время её деятельности неограниченно.

                                                     ДЕТАЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ ИЗОБРЕТЕНИЯ

 …представлена уникальная телеметрическая биосенсорная система , в которой используется  технология радиочастотной идентификации и которая включает удалённый транспондер , который безпроводным способом связан с пассивно подпитываемым энергией начиповым транспондером. Биосенсорная система особо предназначена для обезпечения стабильного напряжения на сенсорный агрегат  , который включен в начиповый транспондер. Начиповый транспондер подлежит имплантации в носителя, например в пациента - человека.

    Внешний транспондер может быть компактным переносным устройством, может располагагаться на необходимом расстоянии от начипопого транспондера для подачи на него энергии и запроса  телеметрических данных. Удалённый транспондер может быть закреплен в постоянном положении и может автоматически запрашивать данные от пациента, когда тот проходит мимо удалённого транспондера. В зависимости от того, как он настроен, удалённый транспондер будет накапливать полученные данные или высвечивать их  на дисплее…
