[bookmark: _GoBack]От:                  Владимир Земцов <sever_9468@mail.ru>
К:                   Прихожанин Алексей <aprihojanin@yandex.ru>, Наталия Усолка <nataliusolka@mail.ru>, Вера Литвинова <veralitvinova1991@mail.ru>, Лидия Арькова <arkova23@mail.ru>, Нет уек <net.yek@mail.ru>, kti70 <kti70@mail.ru>, MariaWotan <mariawotan@yandex.ru>, ioann25 <ioann25@mail.ru>, pekarskiy.nikolai <pekarskiy.nikolai@gmail.com>, Лиза K <katliz455@gmail.com>, k2012RA <k2012ra@yandex.ru>, avia-1947 <avia-1947@mail.ru>, arks77 <arks77@ro.ru>, D Aleksandrov <ryibak08@mail.ru>, Arurist <arurist@mail.ru>
А также к:           
Время создания:      Wed, 01 Jan 2014 15:47:03 +0400
Тема:                Паспорт
Прикрепленные файлы: Письмо.html


Христос посреди нас! Есть и будет.

законопроект: ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН о паспорте гражданина Российской Федерации - http://protivkart.org/news/2421-sbor-podpisey.html

Статья 2. Назначение паспорта
 ...
2. Паспорт подтверждает принадлежность лица к гражданству Российской Федерации и обеспечивает ему возможность реализации конституционных прав и свобод...

Интересно - это кто из юристов составил эту антиконституционную вставку, что человек имеет возможность обеспечивать свои права только по паспорту. 

Статья 17 Конституции РФ.
1. В Российской Федерации признаются и гарантируются...

2. Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения.

Комментарий: Данная вставка, что паспорт обеспечивает реализацию конституционных прав, означает, что человек, если даже на секунду останется без паспорта, то его можно лишить медицинской помощи, жилья, права на жизнь, не будет иметь права на свободу и личную неприкосновенность, а значит может быть арестован, как террорист, свободы вероисповедования, а значит не имеет права исповедоваться и причащаться без паспорта.

Но еще человек без паспорта должен лишен свободы мысли и слова, которую можно осуществить только, если человеку внедрить микро или наночип на лоб или правую руку (Откр. 13, 16-18).

И на основании п.2 ст.55 Конституции РФ - В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина, отзываю свою подпись под законопроектом "О паспорте гражданина РФ", разработанный неизвестными юристами и выставленный на сайте "Координационного комитета против внедрения УЭК" http://protivkart.org/news/2421-sbor-podpisey.html, которую поставил по неведению и заблуждению. 

А также требую признать подписи за этот законопроект, собранные в городе Трехгорном Челябинской области, - недействительными.
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