Депутату Госудаственной Думы Российской Федерации 
Москва, Охотный ряд,д.1

                                               ОБРАЩЕНИЕ

В связи с принятием Правлением Пенсионного Фонда России

Временного порядка  организации выплаты и доставки

пенсий и других социальных выплат через организации почтовой связи

с применением технологии электронного документооборота
   Российская Федерация – социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обезпечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека .
   Социальное обезпечение в России гарантируется каждому, каждому гарантируется свобода совести и свобода убеждений.

   Пенсионный Фонд России осуществляет деятельность , подрывающую  данные конституционные принципы , а именно создаёт такой механизм выплаты пенсий и социальных пособий, который для меня, как православного человека  делает невозможным эту пенсию получать.

  В России не только законы подлежат официальному опубликованию. Любые нормативные акты , затрагивающие права , свободы и обязанности человека и гражданина, не могут применяться, если они не опубликованы официально для всеобщего сведения.

   При этом  права и свободы человека определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти.

   Вопреки данным конституционным принципам 23 октября 2006 года Правление Пенсионного фонда России своим постановлением 250п утвердило Временный порядок  организации выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат через организации федеральной почтовой связи с применением технологии электронного документооборота, по которому доставка пенсии производится по поручению на доставку пенсии и других социальных выплат, которое содержит страховой номер застрахованного лица – СНИЛС.

    Страховой номер лицевого счёта застрахованного лица, сокращенно СНИЛС, 

 в   соответствии с федеральным законом «Об основах обязательного социального страхования» №165-ФЗ - единый универсальный  идентификационный  знак лица.

СНИЛС - уникальный номер, присвоенный органами ПФР человеку один раз на всю жизнь с целью объединения всех сведений , поступающих от различных работодателей - п. 4 ст. 2 Инструкции «О порядке ведения первого этапа индивидуального (персонифицированного) учета - регистрации застрахованных лиц, работающих по найму» ( разработана на основе «Временной инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах в регионах», утв. постановлением Правления Пенсионного фонда РФ №88 от 16 июля 1996 года). 

СНИЛС - постоянный персональный номер человека - Инструкция о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах для целей обязательного пенсионного страхования в редакции  Постановления Правительства РФ №318 от 15 марта 1997 года. (В последней редакции Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах для целей обязательного пенсионного страхования в ред. Постановления Правительства РФ от 14 июля 2003 года №422 данный идентификационный знак называется так: «страховой номер лицевого счета».Однако, тот факт, что,  начиная с 1995 года ни структура, ни назначение данного номера никак не изменились, позволяет сделать вывод о том, что произошла лишь редакционная правка названия без изменения назначения и содержания данного единого уникального идентификационного знака лица.)

 СНИЛС - уникальный страховой код (номер),   используемый для  идентификации каждого лица, которые ни у каких двух лиц не совпадают. В результате,  куда бы ни переехали данные граждане в РФ, на какую бы работу ни перешли, данные о них будут попадать в одни  и те же лицевые счета, содержащиеся в реестре и соответствующие их страховым  номерам -  Концепции организации персонифицированного учета застрахованных лиц в системе государственного пенсионного страхования (Утверждена Постановлением Правления ПФР от 24 января 1995 г. № 13).   

   Автоматизированная система персонифицированного учета ( в настоящее время она носит название Программный технический комплекс Система персонифицированного учета)  на всех стадиях учета сведений о застрахованных лицах предусматривает применение СНИЛС , как основного индивидуализирующего средства застрахованного лица, имеющего приоритетное значение над остальными идентификационными признаками человека.

   СНИЛС в микрочипе , например, в  универсальной социальной карте гражданина России.

    Рядом со СНИЛСОМ сегодня  применяется  имя,  место жительства и номер паспорта, но назначение этого идентификатора хорошо известно  – идентифицировать владельца в процессе автоматической идентификации при автоматическом сборе и обработке данных, например, при использовании пластиковой безконтактной карты с чипом или чипа имплантированного в тело  владельца номера.

   В настоящее время вступил в законную силу федеральный закон №152-фз от 27 июля 2006 года «О персональных данных», которым регулируются отношения, связанные с обработкой персональных данных с использованием средств автоматизации и без использования таких средств ( ст.1 Закона), и целью которого является обезпечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных.
   Данный Закон предусматривает, в частности, что права и свободы человека не могут быть ограничены  по мотивам , связанным с использованием различных    способов обработки персональных данных . Не допускается использование оскорбляющих чувства  граждан или унижающих человеческое достоинство способов обозначения принадлежности персональных данных субъекту  персональных данных (п.3 ст.13 Закона). 
   Однако, для того, чтобы  получить полагающееся мне социальное обезпечение,   мне необходимо поставить свою подпись в квитанции поручения на выплату пенсии под страховым номером, который был присвоен мне помимо моей воли. Иначе я не получу эту выплату.

    Установление такого порядка выплаты пенсии -  преступление, ответственность за которое предусмотрена в Уголовном кодексе РФ, так как мне причиняются нравственные страдания для того,  чтобы заставить меня  поставить подпись под мои личным идентификационным кодом.

  Присвоение идентификационного номера человеку – преступление против человечности, которое было осуждено Нюрнбергским трибуналом.
   Требую разобраться и остановить внедрение незаконного порядка начисления и выплаты пенсий.
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