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Итоговый документ соборной встречи Всемирного русского народного собора а Екатеринбурге

  Революция и гражданская война явились трагическим надломом жизни России, приведшим к миллионам человеческих жертв, гонениям на веру и Церковь, гибели многочисленных культурных ценностей, вынужденному исходу миллионов наших соотечественников за пределы Родины.
  Эти трагические события стали результатом духовного разлада в российском обществе, эгоизма классовых интересов и политических вожделений, насилия группы рвавшихся к власти радикалов над волей народа. Все основные сословия, классы, социальные слои России так или иначе причастны к катастрофе. И все без исключения стали ее жертвами.
  Среди тех, кто пал от рук приверженцев террора, особенно выделяются злодейски убиенные 90 лет назад Государь Николай II, Государыня Александра Феодоровна, их дети, другие члены Царствовавшей фамилии. Династия Романовых столетиями скрепляла и сохраняла величие и единство России, оберегала покой и согласие верных чад Отечества. Своими жертвами Царственные страстотерпцы запечатлели верность Богу и России. Воля государя Николая II к всепрощению и его завещание не мстить за себя взывает к нам, ныне живущим гражданам России. Этот безропотный подвиг сегодня дает нам пример и основание для взаимного прощения, примирения и национального единства.
  Убийство Царской семьи было совершено тайно и незаконно. Среди убитых были дети Царя, в том числе и несовершеннолетние, а также добровольно оставшиеся с Царской семьей гражданские лица, не имевшие к политике никакого отношения. Ответственность за это злодеяние несет прежде всего большевистское руководство тех лет, которое в июле 1918 года санкционировало и одобрило убийство Царской семьи. Ответственность несут также правительства ведущих европейских государств, не предпринявшие ничего, чтобы спасти Императора Николая II и его семью.
  Важно понимать, что в катастрофе начала XX века были замешаны не только внутренние, но и внешние разрушительные силы. Без поддержки извне, без опоры на тех, кто опасался бурного динамичного развития Российской империи и желал любой ценой устранить с мировой арены нежелательного конкурента, Смута не смогла бы сломить действующую власть. Николай II был не бездеятельным созерцателем, а активным участником той модернизации страны, которая осуществлялась в его царствование. С его ведома и благодаря его усилиям были осуществлены финансовая и аграрная реформы, разработаны великие проекты строительства континентальных магистралей и первого "плана ГОЭЛРО", обуздана революция 1905-1907 годов и разгул террора, осуществлен в 1916 году перелом на фронтах Первой мировой войны. 
***
Сегодня очень важно сосредоточить внимание на трагедии 1918 года и способствовать извлечению из нее нравственных уроков. Скрытая гражданская война, к сожалению, не закончилась. Российское общество до сих пор расколото по политическому признаку. Наряду с этим ведётся информационная агрессия против России, против нашей с вами истории. Вновь и вновь в сознание русских людей внедряются ложные, давно разоблачённые историками, представления о монархии и личности Императора Николая II. Всё это делается для того, чтобы мы стыдились своего прошлого, отвернулись от него, остались бы народом с расчлененной историей, без полной исторической памяти, без славного минувшего, а значит - и без будущего.
Кроме того, людям старшего поколения, воспитанным в советскую эпоху, трудно преодолеть мифы и предвзятость в отношении тех образов и символов, которые в течение многих десятилетий целенаправленно искажали и подвергали систематической фальсификации. Эта инерция не только действует в сознании людей, но во многом сохраняется и поддерживается в СМИ, через публицистику, и искусство. До сих пор многие топонимические объекты (улицы, станции и даже целые области, как, например, Свердловская) носят имена лиц, непосредственно причастных к организации и исполнению преступления 1918 года.
Необходимо восстановить объективную правду о последнем царствовании, о его смысле и значении, отделить от исторической достоверности те нагромождения лжи, которые до сих пор искажают образ традиционной России. Не преследуя цель канонизировать монархию как форму правления, тем не менее, нужно привлечь внимание общественности к историческим достижениям монархической России, а также к обсуждению вопроса о том, что для нас сегодня значат исторические традиции российской государственности. 
На нашей Соборной встрече состоялся премьерный показ художественно-публицистического фильма "Николай II: Сорванный триумф". Этот фильм будет крайне полезен и востребован современным обществом; факты, представленные в нем, должны стать достоянием самой широкой аудитории. Всемирный Русский Народный Собор обращается ко всем, от кого это зависит, с призывом способствовать демонстрации этого фильма по центральному телевидению. 
Извлечение нравственных уроков из нашего прошлого важно еще и потому, что история порою повторяется. По ряду признаков нынешняя ситуация в России похожа на ту, что была в начале XX века. Внешнее развитие экономики не находит себе достаточной опоры в сфере духа, национального самосознания, в собственных традициях и вековых ценностях народа. Между прагматическим развитием и нравственным фундаментом нации как тогда, так и сейчас, наблюдается разрыв. 
Отмечая сегодня дни памяти Царской семьи, мы, участники Соборной встречи Всемирного Русского Народного Собора в Екатеринбурге, скорбим по жертвам беззакония, независимо от нашей политической и религиозной принадлежности, независимо от трактовки деятельности Императора Николая II как государственного мужа.
  В Послании Архиерейского Собора Русской Православной Церкви, состоявшегося в июне этого года, сказано, что "современное общество и государство должны дать нравственную оценку совершенному в 1918 году преступлению". Мы целиком присоединяемся к этому призыву. 
  В связи с этим обращаемся ко всем ветвям государственной власти, к государственным и общественным институтам, ко всему народу с призывом объединиться вокруг оценки екатеринбургских событий 1918 года как злодеяния, нарушившего не только человеческие законы, но и основополагающие духовно-нравственные принципы.
  Обращение к анализу национальной катастрофы необходимо для того, чтобы ясно увидеть перспективы нравственного исцеления нации, встать на путь этого исцеления, не допустить повторения Смуты. Только через прекращение "холодной" гражданской войны можно добиться необходимого сплочения нашего народа. Для нас тема честной оценки ошибок прошлого, общенационального примирения и прощения неотделима от путей наступательного и гармоничного развития России в XXI веке.
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