                                 ПАСПОРТ  ОТ АНТИХРИСТА
«Какое счастье для правителей, что люди не думают»
                                                                             Адольф Гитлер

«Масон утверждает, что ведёт людей по прямой дороге, и ,
когда он идёт  вперёд, то диавол показывает из сумки один рог.
«А это ещё что?» - спрашивают любопытные люди, как
только убеждаются, что это диавол. Масон же говорит им:
«Это баклажан. Идите за мной».
То есть, когда мы знаем, что творятся бесовские дела, нам 
стараются представить их как добрые и полезные».
                                                                   Старец Паисий Святогорец

    Господь наделил человека свободной волей. Вопрос о волеизъявлении является ключевым, главным в каждом событии человеческой жизни, в каждом его поступке.
  Святой преподобный Христа ради юродивый Гавриил (Ургебадзе) говорил: «Если девушку изнасилуют, остаётся она перед Богом девственницей. Так же будет и с печатью антихриста : если её поставят вопреки воле человека, она на него не подействует».
   В  словах святого наших дней   в вопросе с печатью антихриста ключевое, главное  значение также отдано волеизъявлению человека, даже в таком крайнем случае,  когда печать поставлена вопреки воле человека.
    На сегодняшний  день мы имеем уже не только описание печати антихриста, содержание печати, технологии нанесения,  но и   реестр печатей антихриста: единый реестр универсальных электронных карт.    
   Единый реестр универсальных электронных карт ведётся только в электронном виде.   Единый реестр универсальных электронных карт содержит :
- страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) человека , 
- номер универсальной электронной карты (УЭК), 
- номер интегральной схемы УЭК, то есть номер чипа, «вживляемого» пока в карту 
    В едином реестре не хранятся другие персональные данные человека. (Порядок ведения Единого реестра УЭК, утвержден Приказом Минэкономразвития России от 22 июля 2011 г. N 362).
      О биометрия-коде , формируемом  на основании данных фотографии, переведенной в электронный вид,    конечно, умалчивается.
      Именно в Едином реестре универсальных электронных карт зафиксирована полная замена имени человека на идентификационный номер, так как имен в этом реестре нет, только идентификационный номер человека  и номера технических  носителей этого номера: номер карты и номер  чипа. Когда будут применяться чипы -  имплантанты  в тело , или иные технологии, номер карты станет ненужным. В реестре останется только идентификационный номер человека и идентификационный номер микрочипа, а также биометрия- код.
      Единый реестр универсальных электронных карт, будучи единым реестром  идентификационных номеров людей  и идентификационных номеров  технических носителей этих номеров – микрочипов и биометрия-кодов, является реестром  печатей антихриста. 
       Единый реестр печатей антихриста (единый реестр универсальных электронных карт)  формируется органами государственной власти :
1).  на основании заявлений граждан на выпуск им универсальных электронных карт в добровольном порядке, 
2).  без всяких заявлений со стороны граждан 
3). На основании  заявления об отказе от карты, поданного в порядке, установленном уполномоченными на выпуск уэк  организациями, то есть при прохождении человеком идентификации для внесения данных в единый реестр уэк после 1 января 2013 года.
     Если человек не проходит процедуру идентификации ( подавая заявление на уэк или подавая заявление об отказе от уэк после 1 января 2013 года по установленному порядку), данные  о человеке в единый реестр печатей антихриста включаются посредством  системы межведомственного электронного взаимодействия  из информации о персональных данных граждан, которая уже  имеется у исполнительных органов государственной власти субъекта Российской Федерации, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти , территориальных органов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации в базовых государственных информационных ресурсах.
Когда человек  оформляет паспорт гражданина РФ ( любого образца), он обязательно подает личное письменное заявление  с указанием своего имени, даты и места рождения.   К этому заявлению человек прилагает фотографию: либо приносит её с собой, либо фотографируется при подаче заявления на паспорт. В первом случае бумажную фотографию переводят в электронный вид путем сканирования, во втором случае необходимая информация формируется сразу. На основании фотографии формируется биометрия-код для высоконадежной биометрической аутентификации человека .  
При оформление паспорта гражданина РФ проявляется волеизъявление человека для формирования государственного информационного  ресурса, на основании которого формируется единый реестр печатей антихриста.
Иными словами, оформляя обыкновенный бумажный  паспорт гражданина РФ,  мы выражаем свое волеизъявление на включение наших данных в единый реестр печатей антихриста. Наше волеизъявление фиксируется в виде электронной записи в этом реестре. Ведь именно в  этом реестре происходит замена паспортных данных на идентификационный номер.
   Тем, кто в этом сомневается,  необходимо ознакомиться с позицией Конституционного Суда РФ, которая выражена в десятках однотипных Определений (например,  под номерами 138-О,192-О,193-О, 191-О,198-О,201-О,202-О,204-О,206-О от 22.01.2-14 и т.д., они опубликованы в правовых базах, одно из них, 201-О – на сайте www.posoh.ru)  об отказе  в принятии жалоб граждан  на неконституционность оформления уэк вопреки волеизъявлению человека, то есть в беззаявительном порядке, которое предусмотрено в статье 26 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
   В этих однотипных Определениях Конституционный Суд говорит, что выпуск органами государственной власти универсальных электронных карт ( то есть формирование единого реестра печатей антихриста) и их дальнейшее использование  является одним из способов реализации органами государственной власти и органами местного самоуправления своих полномочий и не выходит за рамки компетенции названных органов публичной власти. При этом универсальные электронные карты являются собственностью субъекта РФ,, а гражданам предоставляется лишь право пользования данной картой.    
Таким образом, Конституционный Суд объясняет  гражданам, что конституционными полномочиями  органов государственной власти являются полномочия по  прекращению юридической личности человека, что означает античеловеческую направленность этих полномочий,  а значит и антихристианскую.
   Если гражданин не подает заявление на выпуск уэк, далее разъясняет Конституционный Суд, и не идентифицируется в установленном порядке в реестре уэк с целью отказа от получения  уэк, карта ему  выпускается автоматически на основании данных из информационных ресурсов органов государственной власти  . Данные в реестр уэк вносятся в любом случае, если в государственных информационных ресурсах имеется  запись о волеизъявлении гражданина – запись о получении паспорта гражданина РФ.
Также очень хорошо этот вопрос проиллюстрирован в новом порядке прохождения электронных экзаменов в 9 и 11 классах школ, имеющих государственную аккредитацию. С 2014 года отменены бумажные сертификаты о сдаче такого электронного экзамена. При сдаче электронного экзамена человек дает согласие на идентификацию по идентификационному номеру. Результат электронного экзамена оформляется в виде записи, которая существует только в электронном виде. Доступ к этой записи человек осуществляет по обыкновенному бумажному паспорту гражданина РФ. Вот так дети показывают нам  , как бумажный паспорт РФ является ключом  к  электронной записи в системе идентификации по номеру.
    Реестр выданных паспортов – информационный ресурс о выданных паспортах РФ, является основой для формирования единого реестра печатей антихриста.
Сдавая данные в реестр паспортов  РФ человек выражает свое волеизъявление на включение своих данных в реестр печатей антихриста: в реестр уэк ,с полной заменой имени на идентификационный номер и согласием на применение его  носителей по отношению к себе.
[bookmark: _GoBack]Закрепление в федеральном законе уведомительного порядка оформления уэк обязывает каждого разобраться , на основании каких данных это действие осуществляется. Намерение органов власти осуществлять свою деятельность по формированию и применению печати антихриста мы видим уже много лет, но наиболее ярко это намерение проявляется сегодня, когда уже третий год действует Федеральный закон о госуслугах , предусматривающий прекращение юридической личности каждого, живущего в России, а высший орган судебной власти признает этот закон допустимым.
    Любой паспорт гражданина РФ (бумажный, бумажный с пластиковой страницей и чипом, бумажный с машиносчитываемой записью)  подлежит внесению в реестр выданных паспортов, который является основой для формирования Единого реестра печатей антихриста . 
Можно еще так сказать: паспорта разные, а реестр выданных паспортов, лежащий в основе единого реестра универсальных электронных карт (носителей печатей антихриста)  один. 
Именно поэтому любой паспорт гражданин РФ является паспортом от антихриста, а его оформление является волеизъявлением на начертание.
  Для тех, кто пытается успокоить себя самообманом о своем неучастии в творящемся беззаконии, необходимо напомнить о принципе народовластия, закрепленном в так горячо любимой многими конституции, кстати в качестве протеста  введения которой в России  и пошли  на смерть Святые Царственные Мученики .
В конституции  сказано, что единственным источником власти является народ, а органы государственной власти это  лишь средства её реализации. 
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