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                                                             ОБРАЩЕНИЕ               

               Требую конституционный  паспорт, который приемлем для человека и гражданина

          Особое беспокойство вызывает  затянувшееся более чем на 2 года исполнение обещания депутатов Госдумы  о том, что закон «Об основных документах, удостоверяющих личность гражданина РФ» будет принят без личного кода  владельца паспорта и его детей. 

    До сих пор данный законопроект не принят.

     Архиерейский Собор Русской Православной Церкви 8 октября 2004 года  призывает в  своем Послании Президента Российской Федерации, а в его лице все органы государственной власти,    при разработке новых образцов основного документа гражданина России учесть опасения верующих -  исключить отметку о личном коде, а также какие-либо данные, неизвестные или непонятные владельцу паспорта. 

    В Обращении Священного Синода Русской Православной Церкви от 6 октября 2005 года к главам стран СНГ и Балтии сказано, что средства опознания человека не должны оскорблять его достоинства, что человеку не должен присваиваться  номер,  что для граждан, не желающих входить в новую систему идентификации должна быть создана альтернатива.

       Цифровая и биометрическая идентификация уже применялась к человеку в концентрационных лагерях и гетто национал-социалистами. Решением Нюренбергского трибунала эти действия были осуждены в числе других преступлений как преступления против человечности.

   Выводы Международного Трибунала нашли свое отражение в праве России.

 - Права и свободы человека в России определяют смысл, содержание и применение законов, как и других правовых актов, которые должны быть подчинены обеспечению прав и свобод человека и гражданина ,эти положения адресованы всем ветвям власти- ст.18 Конституции РФ.

- Человек является единственным законным собственником информации о себе и , даже если и разрешает собирать, хранить и использовать информацию о себе другим лицам , оформив это разрешение соответствующим образом, то все равно , при любых обстоятельствах, остается главным ее распорядителем –  ст.ст.23,24 Конституции РФ.

- Человек определяет, по каким индивидуализирующим признакам его можно идентифицировать – ст.24 Конституции РФ.

- Человек неприкосновенен: неприкосновенна его частная жизнь, его личность, человек неприкосновенен физически – ст.22 Конституции РФ.

 - Человек не может быть принужден к изменению своих убеждений, к действиям вопреки своим убеждениям : мировоззренческим и вероисповедным -  ст.ст.28,29 Конституции РФ.

 -  Основные права и свободы человека не могут быть ограничены даже в условиях чрезвычайного положения – ст.56 Конституции РФ.

 -  Человеческое достоинство, которое определяет все основные права и свободы человека, защищается государством – ст.21 Конституции РФ.

    Я повторяю в своем заявлении эти конституционные принципы, так как они забыты органами государственной власти при формировании основных направлений паспортно-визовой политики.  Сегодня государственная политика посягает именно на достоинство человека, неприкосновенность человеческой личности, свободу его убеждений.   . 

   По сути биометрическая информация и цифровое кодирование являются средствами автоматической идентификации человека вне зависимости от свободной воли каждого отдельного гражданина – собственника информации о себе с момента рождения. 

   Чтобы оправдать эти нарушения,  власти придется отменить Конституцию РФ или превратить народ в безсознательное стадо.

      Пока же это  еще  не так , а значит,  федеральный закон, иные нормативные акты, предусматривающие автоматическую идентификацию, применение личного кода, биометрической информации, цифровой идентификации,   неконституционны и не подлежат применению, даже если будут приняты. 

   В том случае, если эти  документы будут приняты  - заявляю, что в порядке самозащиты своих прав отказываюсь от получения и применения удостоверения личности, содержащего оскорбительные для всякого человека реквизиты,  и буду требовать обеспечения реализации всей полноты своих прав .

    В России делается незаконная попытка сделать условием реализации всех прав и свобод человека обязательное применение  человеком средств автоматической идентификации – и это сознают миллионы людей.

   Во избежание нарушения прав миллионов в России требую :

-принять закон об основных документах,  удостоверяющих личность, как и было обещано народу, без личного кода, без биометрической информации

- не допускать в дальнейшем наличие в бланках паспорта антихристианской символики, как в ныне оформляемом бланке паспорта гражданина РФ 

- обеспечить не только право каждого указывать свою национальную принадлежность в паспорте, но и право указывать свое вероисповедание

- принять федеральный закон, запрещающий автоматическую идентификацию человека.         
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