                                     СХЕМА ОТКАЗА ОТ УНИВЕРСАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ КАРТЫ     
                                                                                  (с приложением заявлений) 

   Для того, чтобы  не допустить окончательного закрепления неправового федерального закона «О порядке предоставления государственных и муниципальных услуг», который принят еще в июле 2010 года Государственной Думой, необходимо срочно и решительно отказываться от оформления  универсальной электронной карты , а именно: добиваться , чтобы универсальная карта не была персонифицирована и выпущена, требовать письменного подтверждения,  что карта каждому из протестующих оформлена (т.е. персонифицирована и выпущена)  не будет и что персональные данные отказывающегося человека не будут включены в реестр универсальных электронных карт,  системы по выпуску и использования универсальных электронных карт.

     Нельзя забывать о том, что на федеральном уровне - Государственной Думой России, уже принят закон о выпуске универсальных электронных карт, об объединении баз данных, присвоении человеку и применении идентификационного номера человека и его носителя – идентификационного микрочипа, который расположен пока в карте, при этом в качестве идентификатора человека выступает страховой номер (СНИЛС). Это Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
      По Конституции РФ Законодательный орган субъекта федерации не может принимать нормативные акты , расходящиеся с федеральным законом . Это та ситуации, в которой мы находимся с 7 июля 2010 года – с момента принятия федерального закона о  госуслугах. Не принимать это во внимание – сделать свой протест напрасным .

     Федеральный закон о госуслугах – неправовой. Как глобалистам сделать его «правовым» - только путём исполнения его на практике, путём внедрения карты (выпуска карт и внесения персональных данных о выпущенных картах в электронный реестр выпущенных карт ) в жизнь при сведении протеста  в обществе  к минимуму.

     Когда человек берёт карту – он этим выражает согласие на всё, что сказано в законе «Об организации  предоставления государственных и муниципальных услуг».
      Но по закону «О госуслугах…» взять универсальную электронную карту- это не просто получить её. Не бороться  против её оформления – это также означает принятие карты    . 
      Всё дело именно в этом -  по закону «О госуслугах…» не протестовать, не отказываться от оформления (персонификации) карты  – значит её взять. Так  составлен федеральный закон "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ.

   Карты оформляются так :  изготавливаются болванки карт, затем они персонифицируются, то есть связываются с человеком, данные которого берутся из  объединённой базы данных. Делается это без всякого дополнительного заявления от человека – на основании так называемого плана эмиссии универсальных электронных карт, который формируется в уполномоченной организации субъекта федерации.  Пока мы не протестуем, не пишем требований не оформлять универсальную электронную карту , не требуем подтверждения, что карта не будет выпущена и наши персональные данные не будут включены в системы по оформлению и использованию УЭК - мы «толчём воду в ступе» и упускаем единственный способ сведения на нет в России неправового закона «О порядке предоставления Государственных и муниципальных услуг».

   Схема отказа от универсальной электронной карты такова:

   Подать отказные заявления в ключевые звенья по оформлению универсальной электронной карты в :

-Министерство экономического развития РФ

125993, ГСП-3, г. Москва, А-47, 1-я Тверская-Ямская ул., д.1,3 ( заявление прилагается)

 - федеральную уполномоченную организацию по оформлению универсальный электронный карты – «ОАО» Универсальная электронная карта – 119 333, Москва,ул.Губкина,д.3,к.1 ( заявление прилагается)

-Правительство (Администрацию) субъекта федерации ( заявление прилагается)

- уполномоченную организацию по оформлению универсальной электронной карты субъекта федерации (например, ГУП «Информационно-аналитический центр Санкт-Петербурга, ГУ «ЦИС ПО» Центр информационных систем Псковской области и т.п.)( заявление прилагается)
   Следует решительно ( вплоть до суда) добиваться конкретного ответа от федеральной уполномоченной организации , правительства субъекта федерации  и уполномоченной организации субъекта федерации о том, что карта оформлена не будет, а персональные данные  отказывающегося будут исключены из системы по выпуску и использованию универсальных электронных карт.

   Если Вам не дадут конкретный письменный ответ с удовлетворением Ваших требований из Правительства субъекта федерации и уполномоченных органов по оформлению карт: федерального и субъекта федерации – обращайтесь по телефону 8(812)9731646, адресу электронной почты posoh@bk.ru – будем подавать в суд. Времени у нас немного.
Пугачёва Анна Валерьевна
