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	На вечернем заседании председательствовала Любовь Слиска. 

Официальный представитель Правительства РФ, заместитель министра финансов РФ Татьяна Нестеренко представила в первом чтении законопроект "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов" (в части своевременной реализации мер по поддержке финансового рынка, рынка труда, отраслей экономики и социальному обеспечению населения). 

Первый заместитель председателя Комитета по бюджету и налогам Виталий Шуба рекомендовал принять законопроект в первом чтении и в целом. 

Вопросы докладчикам задали Сергей Решульский, Сергей Иванов, Владимир Федоткин, Валерий Зубов, Руслан Гостев, Владимир Кашин, Михаил Ненашев, Борис Кашин. 

Свое мнение высказал Владимир Кашин. 

Законопроект принят в первом чтении, "за" – 315, и в целом, "за" – 319. 

Рассмотрены и приняты во втором чтении следующие законопроекты: 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О Всероссийской переписи населения" (в части передачи органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации отдельных полномочий Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения), "за" – 338. 

Законопроект представил первый заместитель председателя Комитета по экономической политике и предпринимательству Владимир Головнёв. 

Приняты таблицы поправок, рекомендованных Комитетом к принятию и к отклонению. 

Свое мнение о поправке, рекомендованной к отклонению, высказал Валерий Селезнев. 

Закон принят в третьем чтении, "за" – 315. 

- "О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике" (в части, регламентирующей правовые отношения в области деятельности государственных научных центров Российской Федерации) , "за" – 408. 

Законопроект представил председатель Комитета по науке и наукоемким технологиям Валерий Черешнев. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" в части уточнения механизмов и условий предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, мер социальной поддержки", "за" – 444. 

Законопроект представила председатель Комитета по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина. 

Приняты таблицы поправок. 

- "О воинской обязанности и военной службе" (в части уточнения перечня органов государственной власти, выполняющих обязанности по обеспечению исполнения гражданами воинской обязанности), "за" – 408. 

Законопроект представил член Комитета по обороне Муса Манаров. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами" и Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами" (в части переноса сроков вступления законов в силу), "за" – 309. 

Законопроект представил председатель Комитета по финансовому рынку Владислав Резник. 

Приняты таблицы поправок. 

Свое мнение высказал Николай Коломейцев. 

Закон принят в третьем чтении, "за" – 315. 

Рассмотрены и приняты в первом чтении следующие законопроекты: 

- "Об общих принципах организации предоставления государственных (муниципальных) услуг и исполнения государственных (муниципальных) функций", "за" – 314. 

Законопроект представил председатель Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Владимир Плигин. 

Вопросы докладчику задали Анатолий Локоть, Владимир Федоткин, Владимир Кашин. 

Свое мнение высказали Владимир Кашин, Сергей Иванов. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О персональных данных" (в части исключения требования об использовании криптографических средств защиты персональных данных и продления срока, в течение которого ранее созданные информационные системы персональных данных подлежат приведению в соответствие с Федеральным законом "О персональных данных"), "за" – 313. 

Законопроект представил Владислав Резник. 

Председатель Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Владимир Плигин рекомендовал принять законопроект в первом чтении. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию жилищного строительства" (в части совершенствования деятельности Фонда содействия развитию жилищного строительства), "за" – 314. 

Законопроект представил член Комитета по строительству и земельным отношениям Ринат Сагитов. 

Вопросы докладчику задали Николай Коломейцев, Борис Кашин. 

Свое мнение высказал Борис Кашин. 

- "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Технический регламент "О безопасности зданий и сооружений", "за" – 313. 

Законопроект представил Ринат Сагитов. 

Вопрос докладчику задал Сергей Иванов. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной поддержке кинематографии Российской Федерации" (в части совершенствования системы создания и показа кинофильмов), "за" – 352. 

Законопроект представила Елена Драпеко. 

Заместитель председателя Комитета по культуре Александр Тягунов рекомендовал принять законопроект в первом чтении. 

Вопрос докладчику задал Анатолий Локоть. 

- "О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах" (в части обеспечения жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 9 мая 2010 года), "за" – 429. 

Законопроект представила Раиса Кармазина. 

Член Комитета по делам ветеранов Иршат Фахритдинов рекомендовал принять законопроект в первом чтении. 

Вопрос докладчику задала Наталья Пугачева. 
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